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INDISSIMA
Aesthetics, essential and pure lines.

HPL Laminato - Fenix black / HPL Laminate - Fenix black / HPL Laminado - Fenix negro / HPL Stratifié - Fenix noir / HPL Laminaat - Fenix zwart / HPL Laminiert - Fenix schwarz

CALACATTA YULE MALTA PIETRA CHIARA CEMENTO SCURO

GRIGIO VENATO NERO CRETESE LAVA PIETRA SCURA PORFIDO

YARD CORTEN TRAVERTINO ROVERE WAFER OREGON

TEXAS ROVERE SLAVONIA NOCE SCURO FENIX® NERO
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Dati tecnici lavabi / Technical terms for washbasins / Datos técnicos lavabos  
Informations techniques vasques / Technische Daten der Waschtische / Technische gegevens voor wastafels

MICHELANGELO

PIANO IN LAMINATO 
AD ALTA PRESSIONE (HPL) CON 
VASCA INTEGRATA
•per libera installazione, staffe per 

aggancio a muro comprese
• scarico dell’acqua in continuo
• fornito di serie con foro rubinetto 

centrale. Specificare se richiesto 
senza foro rubinetto, con più fori 
rubinetto o con foro rubinetto in 
posizione decentrata

• sifoni non forniti

HIGH PRESSURE LAMINATE 
WORKTOP WITH INTEGRATED WASH 
BASIN
• free standing installation, steel 

supports for wall hanging included
• continuous water drainage 
• supplied with central positioned tap 

hole. Please specify if needed without 
tap hole, with multiple holes, or with 
non-centered hole

• siphons not supplied

ENCIMERA EN LAMINADO DE 
ALTA PRESIÓN (HPL) CON LAVABO 
INTEGRADO
• instalación libre, soportes de acero 

para colgar en la pared incluidos
• drenaje continuo del agua
• provisto con agujero de grifo central. 

Por favor especifique si es necesario 
sin un agujero

• sifones no suministrados

PLAN AVEC VASQUE INTEGRÉE EN 
STRATIFIÉ HAUTE PRESSION (HPL)
• installation autoportante, supports en 

acier pour l’accrochage mural inclus
• drainage continu de l’eau 
• fourni avec un trou de robinet central. 

S’il vous plaît spécifier si nécessaire 
sans trou robinet, avec plusieurs 
trous ou trou en position spéciale

• siphons non fournis

GEÏNTEGREERD WASTAFELBLAD IN 
HPL
• Vrijstaande installatie, inclusief stalen 

steunen voor wandbevestiging.
• continue waterafvoer
• voorzien van 1 kraangat op aanvraag 

zonder of met 3 kraangaten
• sifons niet meegeleverd

HOCHDRUCKLAMINIERTE (HPL) 
ARBEITSPLATTE MIT INTEGRIERTEM 
WASCHBECKEN
• Freistehende Installation, Stahlstützen 

für Wandbehang inbegriffen
• Ablauf immer geöffnet
• mit 1 Hahnlochbohrung ausgestattet 

- optional ohne oder mit mehrere 
Hahnlochbohrungen

• Siphons werden nicht mitgeliefert

NOTES

NB Supporti a muro inclusi nel prezzo 
Wall fixing sets included in the price
Soportes a pared incluídos en el precio
Supports muraux inclus dans le prix
Muursteunen zijn inbegrepen in de prijs 
Wandhalterungen inbegriffen

VASCA SINGOLA E DOPPIA / SINGLE AND DOUBLE BASIN / VASQUE SIMPLE ET DOUBLE /
LAVABO SENCILLO Y DOBLE / ENKEL EN DUBBEL WASTAFAL / EINZEL- UND DOPPELWASCHBECKEN

FENIX

cod. L
T082060F 600
T082080F 800
T082100F 1000
T082120F 1200
T082140F 1400
T082160F 1600

HPL

cod. L
T082060R 600
T082080R 800
T082100R 1000
T082120R 1200
T082140R 1400
T082160R 1600


